

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.09.2021 Meldungsnummer: HR01-1005283653

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Scheuber Getränke GmbH, Sarnen

Scheuber Getränke GmbH Brünigstrasse 41 6056 Kägiswil

Scheuber Getränke GmbH, in Sarnen, CHE-268.534.356, Brünigstrasse 41, 6056 Kägiswil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 30.08.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Getränken, Bieren, Wein, Spirituosen, gebrannten Wassern, Kaffee, Lebensmitteln und Waren aller Art; Vermietung von Event-Mobiliar und Anlagen für Festanlässe und die Lieferung von Event-Artikeln. Die Gesellschaft bezweckt auch den Handel sowie die Herstellung und Entwicklung von Produkten aller Art. Weiter bezweckt die Gesellschaft das Erwerben, Halten, Verwalten, Mieten, Vermieten, Entwickeln und Veräußern von Liegenschaften. Die Gesellschaft ist im In- und Ausland zu allen Massnahmen berechtigt, die zur Erreichung des Gesellschaftszweckes notwendig oder nützlich erscheinen. Sie kann weitere Unternehmen erwerben oder errichten sowie Zweigniederlassungen gründen, die Geschäftsführung für andere Unternehmen übernehmen und ihre Geschäfte durch andere Unternehmen ausführen lassen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, belasten, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Patente, Patentrechte, Marken, Warenzeichen, Markenschutzrechte, Lizenzen und andere Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, gewähren und veräussern sowie mit Waren aller Art handeln. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Gründererklärung vom 30.08.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Hunkeler, René, von Schwarzenberg, in Schwarzenberg, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Hunkeler, Gabriela, von Schwarzenberg, in Schwarzenberg, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 1268 vom 31.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden